

# 我省高招已录新生336302人,22万人能上本科 本科超录万余人,创历史新高

## 我省高招已录新生336302人,超22万人能上本科

随着本科三批录取工作的结束,我省高招本科阶段的录取工作也全部结束。从昨天开始,我省高招进入专科录取阶段。

截至昨日,我省提前批、本科一批、本科二批和本科三批中,包括军事、公安、司法、体育、艺术院校、全国重点院校和普通本科院校以及专升本、对口招生院校在内的省内外院校,已在我省录取新生

336302人。

其中,普通类本科(包括军事、公安、司法等)录取新生220278人,专科录取608人;体育类本科录取3549人,专科录取1376人;艺术类本科录取27205人(包括A段19580人,B段7625人),专科录取27842人。对口招生本科录取2303人,专科录取29058人;专升本录取24083人。

## 本科三批过半院校在我省扩招,多录5326人

本科三批是我省最后一批进行的本科阶段录取批次,省内外319所院校共录取新生62817人,这一数字比招生计划多出5326人。

由于生源好,该批次共有160多所院校扩招,扩招院校占到参与该批次录取院校的一半还多。扩招的5326人,占该批次招生总计划的9.26%。

对口招生专科录取新生29058人,比原计划少录了413人,省招生办新

闻发言人郑观洲介绍,这413个未完成计划已经全部转到了普通专科。民族预科班招生方面,黄河科技学院没录满,最终剩下了40多个招生计划。

去年高招,省内外各招生院校在河南本科阶段的扩招人数是2502人,其中包括一本1098人,二本690人,三本714人。今年我省高招录取普通类本科新生220278万人,这一数字不仅创下新高,且扩招10012人,为历年扩招之最。

## 专科一批昨日开录 4所高校最低投档分赶超二本线 一志愿投档后,80%以上的招生计划可完成

# 今晚公布征集志愿信息 专科二批分数线即将公布

## 4所高校投档最低分赶超二本线

今年我省各个批次的生源质量都有走高趋势,省外有4所高校的投档最低分达到甚至超过了二本线。

中国药科大学,理科投档最低500分,与二本线持平,高出专一分数线138分;石家庄铁道大学,理科投档最低524分,超过二本线24分,高出专一分数线162分;江西财经大学,理科投档最低516分,超过二本线16分,高出专一分数线154分;武汉科技大学,理科投档最低501分,超过二本线1分,高出专一分数线139分。

与这4所院校炙手可热的报考情况形成鲜明对比的是部分院校第一志愿遭遇“零”报考。其中,宜春学院等7所文科院校第一志愿无人报考,铜仁学院等9所理科院校第一志愿无人报考。

## 文理科双超院校5所

洛阳师范学院,文科投档最低476分,超过三本线26分,高出专一分数线79分;理科投档最低449分,超过三本线5分,高出专一分数线87分。

郑州师范学院,文科投档最低454分,超过三本线4分,高出专一分数线57分;理科投档最低449分,超过三本线5分,高出专一分数线87分。

河南财政税务高等专科学校,文科投档最低453分,超过三本线3分,高出专一分数线56分;理科投档最低452分,超过三本线8分,高出专一分数线90分。

河南商业高等专科学校,文科投档最低452分,超过三本线2分,高出专一分数线55分;理科投档最低452分,超过三本线8分,高出专一分数线90分。

郑州电力高等专科学校,文科投档最低474分,超出三本线24分,高出专一分数线77分;理科投档最低486分,高出三本线42分,高出专一分数线124分。

另外,文科还有河南财经政法大学、郑州铁路职业技术学院等2所院校,理科还有郑州大学、河南工业大学、河南城建学院、河南工程学院、洛阳理工学院等5所院校,投档最低分赶超三本线。

## 【录取进程】

8月13、14日 第一志愿投档

8月15日 第二志愿投档

8月15日晚24时前 公布征集志愿信息

8月16日 考生填报征集志愿晚24时截止

8月17日 征集志愿投档录取

专科二批分数线将在专科一批录取结束后公布。据了解,专科二批分数线将综合专科一批录取结束后的剩余计划数和填报有专科二批院校志愿的考生数等情况,根据一定比例划定。



记者昨日从登封高招录取现场获悉,我省高招已录取新生336302人。其中有220278人能上本科,比原招生计划超录了10012人。据了解,今年,省内外院校在我省本科阶段的招生总人数和扩招幅度,均创下历史新高。

晚报记者 张竞昉

高招季

昨日,我省专科一批的录取工作全面展开,首先进行的是第一志愿的投档录取。从投档情况看,今年我省该批次生源分布相对均衡,经第一志愿投档,文理科招生计划均可完成超八成。但考生报考仍是有冷有热,4所省外院校的最低投档分数均超过了二本线,我省郑州电力高等专科学校文理科也分别超过三本线24分和42分。省内外文科有7所院校,理科有9所院校第一志愿无人报考。

晚报记者 张竞昉

## 一志愿生源分布均衡 80%以上计划可完成

专科一批昨日开始录取,参与该批次录取的院校分为本科高校专科班、高等专科学校,以及经我省批准的高校专科专业等。从计划数字来看,约半数的高招计划属于专科批次。

今年共有312所院校参与该批次的录取,招生计划达97979人,其中文科254所院校计划招34641人,理科301所院校计划招63338人。从考生分数段统计看,今年全省文科考生,高考成绩在专科一批分数线397分以上的有151637人;理科考生,高考成绩在专科一批分数线362分以上的有344174人。

省招生办新闻发言人郑观洲介绍,从昨天的一志愿投档情况看,文科60%的院校可结束录取,85%的计划可顺利完成;有103所院校生源不足,计划缺档4926人;理科2/3的院校可结束录取,完成计划可达80%;有100所院校生源不足,计划缺档10803人。

# 河南李嘉鞋业情系栾川洪灾

8月6日,来自河南李嘉鞋业省内外的41家经销商齐聚洛阳栾川,为日前在特大洪灾中受灾严重的栾川李嘉专卖店现场募捐。情系栾川,灾难面前,团结一心,李嘉人奉献爱心。

“这一刻,我们风雨同舟”

7月24日下午的一场特大洪水,让栾川县城徐跃飞先生的3个鞋业门店倾覆于汪洋。在深达两米的洪水中,他的店面被冲毁,门窗、电脑、收银台等被冲得踪影全无,店内5000多双鞋被冲走,损失多达30多万元。

在得知栾川专卖店灾情后,面对道路封锁、山体滑坡的危险,李嘉鞋业董事长杨占松硬是开车绕路走,第一时间来到了栾川李家皮鞋专卖店了解受灾情况。徐跃飞先生及其父母在看到杨总的那一刻,禁不住老泪纵横。10年来,他苦心经营的店铺被洪水冲得损失殆尽,最需要帮助的时候,李嘉鞋业献出了爱心,给了徐跃飞重建事业的勇气。

杨总在看到灾情后,心情沉重,当场对徐跃飞做了思想引导,并对冲毁的鞋柜帮助免费安装重建,并即刻承诺支持,延长专卖店的货款偿付时间,解决了徐跃飞的后顾之忧。杨总还给徐跃飞带来了慰问品及几千元救济金,徐跃飞激动得说不出话来。

“付出行动、帮助别人、奉献爱心”是李嘉

鞋业合作共赢的理念,杨总回到公司后,迅速联系李嘉鞋业各地经销商,一场激动人心的抗灾救援行动展开了。活动得到了各地经销商的热烈响应,杨占松决定组建李嘉鞋业心连心慰问团赴栾川募捐。

“这是我们义不容辞的责任”

“这是我们义不容辞的责任!”在募捐现场,笔者前来采访,一位捐助经销商的一句话道出了众多捐助者的心声。

“在灾难面前,团队的力量是无穷的,我们每个人作为其中的一分子,相互帮助相互扶持是我们每个经销商都应该做的。”来自宝丰县的经销商闫国亮夫妇在慷慨捐助后,激动地说。来自许昌的经销商姚超亮先生坦言,场面让他非常感动。通过这次活动,让他更深刻地了解了李嘉的企业文化,更坚定了经营好李嘉鞋业的信念。

此次抗灾活动,现场捐款及李嘉鞋业赞助达8万余元,这次捐助传达的是每个人的爱心与信心。来自省内外李嘉经销商在捐助现场携手相牵,共同喊出“一方有难,八方支援”的口号为受灾者重建加油。他们为刚刚经历洪水灾后的栾川县划出了一道关于“爱”的亮丽风景线。

“相信我一定能行”

“相信我一定能行!”李嘉皮鞋栾川专卖店的徐跃飞经理深刻感受到爱心的珍贵,爱心让



他重新树立生活的信心和重振事业的雄心。洪水对他的打击是严重的,但各地经销商们团结一心的精神让他感动不已,有了这种团结友爱的协作精神,天大的困难我们也能克服。徐跃飞表示,灾后重建专卖店信心十足!徐跃飞向在场的每个人表达着自己的谢意与感动,也向大家保证自己一定会振作起来,早日恢复自己的生意,重新把李嘉专卖店做大做强。

在募捐回来的路上,经销商们收到了徐跃飞的电话及信息:在我走投无路的时候,是李嘉鞋业的大爱帮助了我!等我走出困境的时候,再请你们大家来栾川做客。“一个都不能少,决不能让一个优秀的经销商因为受灾而掉队落后……”杨占松董事长这样对大家说。 屈伟朝

休闲畅聊, 真情相约

9600111

全省联通固话, 小灵通均可拨打